

2024年11月1日 星期五

监制/祁娜 杨维东 责编/郭昱玮 美编/张驰 责校/刘瑾



# 秋末冬初 时尚潮 悄然“起范儿”



城市的活力与烟火气总会因“潮范儿”而演绎出时尚的旋律,人们追逐着潮流,也在不经意间创造出属于自己的时尚。

再有七天便是二十四节气中的“立冬”,于是人们赶在秋天的尾巴尽情地展示着那一抹秋的“潮范儿”。秋日暖阳中,一杯暖暖的咖啡或是香茗,都会让人感到温暖与贴心,午时的暖阳下,下午茶登场,各个写字楼中的咖啡厅、品牌酒店的午后时光以及唐宋风韵的茶社成为秋日的一丝暖阳,工作的接洽,闺蜜间的闲谈,情侣的二人世界让下午茶在这个深秋的季节里成为时尚潮流。

秋日里的下午茶需要选择一种情调,一种内涵,一种感受秋日暖阳的惬意。秋末冬初,下午茶“潮范儿”已经登场。

秋末之际,“回家吃饭”尤为显得如此充满诱惑力。回到家里亲手烹饪一道自己喜欢的菜肴,感觉这才是生活的根本。而依然可以在家里吃到年迈的母亲烹制的儿时垂涎的家常菜,更有了对秋的不舍和对家的眷恋。

秋末冬初,刻意洗得发白的牛仔裤,搭配上略显厚重的宽松卫衣,洒脱中更显得可爱有余。而赶着秋天的尾巴,短裙依然是女生的最爱,风衣、T恤或是牛仔上衣都会与短裙成为好搭档,而黑色的短靴更显现出一种俏皮。

秋天的尾巴,略感凉意的天气舒缓着疲惫的心情,回归自然也是人们追求的一种时尚潮范儿。静下心来,开始责怪春夏的时间都已经被消耗,于是紧赶慢赶要在秋末去看看满山的枫叶,尽管有些凉意,但置身于枫叶下、花海里,心情暖暖的。秋末,将心情交付自然,不知从何时开始,秋末出游也成为时尚潮流。

文/摄 杨翔云



## 皓首集读者群 邀约60岁以上老年人

为更好地丰富并服务于老年读者追求时尚潮流的需求,更多释放老年人展现自我价值的心态,本报特别策划,独家推出“皓首集”老年读者群。

脱略小时辈,结交皆老苍。

老年人的生活日常不都是柴米油盐,也不都是围着儿孙转,老有所乐不是说说而已。“皓首集”将针对老年人的个性与其性,组织适合老年人一起互动的系列活动,满足不同的需求。

“皓首集”将通过集结更多老年人一起聊天拉家常,一起互动谈生活,让老年人乘坐时尚潮流专列,感受多样化的老年时光。

凡年满60岁的老年人手机扫描二维码,即可成为“皓首集”中的一员。



## 有事言语 “地铁族维权”服务

在商场里购物遇到了问题,在就餐中因为一些事而影响了心情,在居住生活中碰到不尽如人意的地方,在出行游玩时平添了烦恼,地铁族都可以来这里念叨念叨,大家一起来相互帮助解决。

为更好地服务于地铁族维护自己应有的权益,本报开通“地铁族维权”服务群,为地铁族遇到的多方面问题提供相应的维权服务,地铁族在日常生活中遇到的烦心事,在衣食住行等方面遇到的各种问题,都可以通过扫描二维码向平台反映。



## 蓟州的微量元素鸡蛋



鸡蛋,是人们日常生活中不可缺少的主要食材,鸡蛋的吃法很多,白水煮蛋、茶叶蛋、咸蛋、卤蛋、炒蛋等,泊来的还有温泉蛋。很多人更喜欢吃煮鸡蛋,但又不愿意吃蛋黄,究其原因,一些人表示是因为鸡蛋的蛋黄内含有较高的胆固醇,所以不愿意多吃或是不吃。

目前市场上的鸡蛋品种多样,但很少有人关注鸡蛋的各项检测数据。在天津蓟州区,一家依山而建的专业养鸡基地的微量元素鸡蛋开始进入市场,从指标上看,鸡蛋每一百克仅含168毫克胆固醇,其他检测结果均不含恩诺沙星、环丙沙星、达氟沙星等。

## 扫码报名看盘搭子 助力安家天津的置业人

为更好地服务有意向在天津安家的置业者更多了解楼市,了解楼盘,《每日新报》特别策划推出针对安家天津置业需求的“看盘搭子”系列活动,通过“楼市”专刊推荐当下适宜外地人在天津安家置业的楼盘产品,对推荐户型或楼盘感兴趣的置业者可以参与到现场看房鉴赏活动之中,大家可以一起了解楼盘内涵,了解楼盘所在区域的价值与发展,一起进行深度交流置业经验和选择想法,更可以争取选房购房实惠。

扫描二维码并根据要求填写信息,即可参与到新报“安家天津看盘搭子”之中。



## 河东区TOD城市更新佳品 约102平方米三室小高层

该居住作品规划为6栋18层小高层以及9栋7—10层洋房。为高拓展迭代空间设计的市区内稀有的2.0容积率,4.0人居焕新佳品,以优质的教育资源和特色商业街区以及公园形成区域内的首个TOD城市更新产品。

约102平方米三室两厅两卫,客餐厨动线舒适,主卧依然是当下流行的套房设计,配以舒适的阳台观景,U形厨房更方便了日常生活的需要。



户型图由企业提供

## 私享“衣食住行”流行风

### 扫码关注 新时尚生活 微信公众号

为使地铁族更多地了解时尚风潮以及衣食住行的种种流行,《每日新报》推出“每日新时尚生活”微信公众号,不定期推送包括穿衣的艺术、美食的诱惑、居住的流行以及选车的技巧和出行旅游的好去处等。

关注时尚潮流生活的地铁族扫描二维码添加关注。

